
 

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я УКРАЇНИ 

НАКАЗ  

05 вересня 2012 р.                             м. Київ    № 697 

Про внесення зміни до наказу 

Міністерства охорони здоров'я 

України від 1 червня 2012 

року № 419   

З метою забезпечення реалізації підпункту 4 пункту 2 постанови 

Кабінету Міністрів України від 25 квітня 2012 року № 340 «Про реалізацію 

пілотного проекту щодо запровадження державного регулювання цін на 

лікарські засоби для лікування осіб з гіпертонічною хворобою» та згідно із 

пунктом 1.4 Порядку розрахунку граничного рівня оптово-відпускних цін на 

лікарські засоби для лікування осіб з гіпертонічною хворобою та 

порівняльних (референтних цін) на такі засоби, затвердженого наказом 

Міністерства охорони здоров'я України від 29 травня 2012 року № 394, 

зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 30 травня 2012 року за                 

№ 863/21175  

НАКАЗУЮ:  

1. Унести зміну до наказу Міністерства охорони здоров'я України від 1 

червня 2012 року № 419 «Про затвердження реєстру граничного рівня 

оптово-відпускних та порівняльних (референтних) цін на лікарські засоби 

для лікування осіб з гіпертонічною хворобою станом на 1 червня 2012 року» 

(далі – наказ МОЗ України № 419) доповнивши пунктом 2 такого змісту: 

«2. Через два місяці з дня оприлюднення Міністерством охорони 

здоров'я України граничного рівня оптово-відпускних цін на лікарські засоби 

для лікування осіб з гіпертонічною хворобою оптова торгівля ними 

здійснюється за цінами, що не перевищують зазначений граничний рівень 

(без урахування постачальницько-збутової надбавки).». 

У зв’язку з цим пункти 2 – 3 наказу МОЗ України № 419 вважати 

відповідно пунктами 3 – 4.  

2. Департаменту інформаційно-організаційного та документального 

забезпечення розмістити цей наказ на офіційному веб-сайті МОЗ України. 

 

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на                     

заступника Міністра – керівника апарату Богачева Р.М. 

 



 

 

Віце-прем’єр-міністр України – 

Міністр                                                                   Р. Богатирьова 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


